ごあいさつ

すべては「楽しい!」のために

当社のブランドスローガンである"すべては「楽しい!」のために"には、当社の活動はすべて、皆様に「楽しい!」と感じていただくためにある、という思いを込めています。私たちは、良質な製品・サービスにとどまらず、企業活動全般を通じて、当社に関係するすべての皆様に「楽しい!」をお届けしてまいります。

当社は1969(昭和44)年にユニバーサルリース株式会社として創業以来、「楽しい!」を追求し続け、国内のみならず世界を舞台に、グローバルエンターテインメント企業として邁進してまいりました。

2009(平成21)年、創業40周年の節目に「アルゼ株式会社」から「株式会社ユニバーサルエンターテインメント」へと社名を変更し、2019年12月2日をもって創業50周年を迎えることができました。当社を応援してくださるすべての方々への感謝と初心を忘れず、当社の原点である「楽しい!」を創造し、社員一丸となって一層良質なエンターテインメントを追求してまいります。

当社グループの中心事業の一つである遊技機事業は、マーケットの変化も激しく、その変化に対応するのは容易ではありません。

しかし、私たちが創業以来蓄積した経験、企画・開発力は業界トップ水準にあると自負しております。今後も、情報収集と分析によって、マーケットのトレンドやユーザーのニーズを開発に反映し、出玉性能に優れ、ユーザーの皆様・ホールの皆様双方に喜んでいただける「楽しい!」機械を提供することで、業界の発展に注力し続けます。

また、海外では、フィリピンにおける統合型リゾート(IR) 事業「OKADA MANILA」を着々と推進しております。 アジアにおけるエンターテインメント産業の成長を確 信する私たちは、カジノだけでなく、ラグジュアリーなホ テルや世界最大級の噴水など、様々なエンターテイン メント施設を備えた、従来のカジノの概念を覆すような 新しく魅力ある世界でも有数のエンターテインメント・ リゾートの創造を目指してまいります。

当社の使命は、世代や性別、国境を越えて、世界中の人々に健全な娯楽を提供することです。新しい価値観を創造するユニバーサルエンターテインメントの「楽しい!」に、今後も、ぜひご期待ください。

株式会社ユニバーサルエンターテインメント 代表取締役社長 兼 CEO 兼 CIO

富士本 淳

